
MUNICÍPIO DE MARILAC
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

BOLETIM DE VOTAÇÃO UNIFICADO

3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE ABRIL DE 2024

Documentos

Parecer Nº 01/2024 ao(à) Projeto de Lei Complementar Nº 01/2024
Parecer referente ao Projeto de Lei Complementar nº 001/2024,
Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização
Financeira, Comissão de Políticas Públicas e Serviços Públicos Municipais
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

Parecer Nº 01/2024 ao(à) Projeto de Resolução Nº 12/2024
Parecer referente ao Projeto de Resolução nº 12/2024.
Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização
Financeira, Comissão de Políticas Públicas e Serviços Públicos Municipais
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[2ª Votação] Projeto de Revisão da Lei Orgânica Nº 08/2022
Projeto de Revisão da Lei Orgânica nº008/2022.
Autoria: Poder Legislativo
Resultado: Aprovado - Qualificado 2/3
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 28/2024
Solicita que o Executivo possa fazer instalação de uma torre de telefonia móvel no Distrito de São Sebastião da Barra
para melhor atender nossa população, o que irá abranger um grande número de pessoas.
Autoria: Johane Candido da Silva Avelino
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 29/2024
Solicita que o Executivo possa fazer a instalação de mais um reservatório de água em São Sebastião da Barra.
Autoria: Johane Candido da Silva Avelino
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..
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https://camaramarilac.mg.gov.br/validador/BFRR0-6GMFH-ZBPX0-GKOOZ-VXVXW
https://camaramarilac.mg.gov.br/doc/materia/175
https://camaramarilac.mg.gov.br/doc/materia/174
https://camaramarilac.mg.gov.br/doc/materia/49
https://camaramarilac.mg.gov.br/doc/materia/52
https://camaramarilac.mg.gov.br/doc/materia/53
https://camaramarilac.mg.gov.br/validador/BFRR0-6GMFH-ZBPX0-GKOOZ-VXVXW


MUNICÍPIO DE MARILAC
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Documentos

[Votação Única] Requerimento Nº 30/2024
Que o Executivo determine ao setor responsável para que providencie a limpeza das estradas vicinais do município e
manutenção nas tiradas d’água para melhor conservação das mesmas.
Autoria: Johane Candido da Silva Avelino
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 31/2024
Solicita que o Executivo determine ao setor responsável para que providencie cascalhamento do morro da sapucaia.
Autoria: Johane Candido da Silva Avelino
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 32/2024
- Que o Executivo possa construir um novo posto de saúde em são Sebastião da barra; - Promova o calçamento nas
ruas; - Providencie a reforma do cemitério.
Autoria: Johane Candido da Silva Avelino
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 33/2024
Solicita que o Executivo determine ao setor responsável a manutenção no sistema de iluminação pública de São
Sebastião da Barra.
Autoria: Johane Candido da Silva Avelino
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 34/2024
• A MG451 que liga a cidade de Governador Valadares a Marilac/MG está caótica devido as últimas chuvas, estando
com barreiras, forçando os veículos a passarem em passagens únicas, invadindo a contramão de direção e colocando
em risco a vida de nos...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..
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MUNICÍPIO DE MARILAC
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Documentos

[Votação Única] Requerimento Nº 36/2024
solicita do Executivo e Secretaria da Fazenda prestar contas e apresentar relatórios de execução fiscal/orçamentaria da
gestão dos mesmo, apresentar, por escrito, quais legislações do município, estão sendo utilizadas pelos mesmos e
quais não tem ...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 37/2024
• Para prestar contas e apresentar relatórios de execução fiscal/orçamentaria da gestão dos mesmos, constando todos
os projetos desenvolvidos e planejamento para este ano, considerando que é ano eleitoral; • Apresentar, por escrito,
quais legisla...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 38/2024
• Para prestar contas e apresentar relatórios de execução fiscal/orçamentaria da gestão dos mesmos, constando todos
os projetos desenvolvidos e planejamento para este ano, considerando que é ano eleitoral; • Apresentar, por escrito,
quais legisla...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 39/2024
• Para que seja comunicado ao Plenário, em todas as reuniões, quais foram as aquisições, publicações, contratações,
negociações realizadas pelo Poder Legislativo, tendo em vista os princípios básicos da Administração Pública e o
princípio básico d...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 40/2024
• Para prestar contas e apresentar relatórios de execução fiscal/orçamentaria da gestão dos mesmos, constando todos
os projetos desenvolvidos e planejamento para este ano, considerando que é ano eleitoral; • Apresentar, por escrito,
quais legisla...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..
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https://camaramarilac.mg.gov.br/doc/materia/61
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MUNICÍPIO DE MARILAC
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Documentos

[Votação Única] Requerimento Nº 41/2024
• Para prestar contas e apresentar relatórios de execução fiscal/orçamentaria da gestão dos mesmos, constando todos
os projetos desenvolvidos e planejamento para este ano, considerando que é ano eleitoral; • Apresentar, por escrito,
quais legisla...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 42/2024
• Para prestar contas e apresentar relatórios de execução fiscal/orçamentaria da gestão dos mesmos, constando todos
os projetos desenvolvidos e planejamento para este ano, considerando que é ano eleitoral; • Apresentar, por escrito,
quais legisla...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 43/2024
• Para definir e informar cronograma de conclusão e inauguração das obras do município, tendo em vista que estão
ficando prontas e ainda não houve divulgação para esta Casa se organizar e participar dos eventos; • Para atualizar o
site da prefeit...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 44/2024
• É assustador o aumento absurdo das contas de energia e agua da população, sobretudo a população mais carente,
estando, inclusive, incoerente com o consumo que tiveram durante toda a vida, dessa forma, solicitamos uma
AUDIÊNCIA PÚBLICA, para que ...
Autoria: Vivian Maria Mol Alves
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 45/2024
Solicitação de apoio da Câmara Municipal de Marilac/MG à Emenda à Constituição Estadual que dá nova redação ao
caput do artigo 24 da Constituição do Estado e acrescenta os § 11 e 12 ao mesmo diploma legal.
Autoria: Paulo Cezar da Silva
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..
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MUNICÍPIO DE MARILAC
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

Documentos

[Votação Única] Requerimento Nº 47/2024
Que seja elaborado e construído o plano de cargos e vencimentos dos servidores públicos municipais da área da saúde.
Autoria: Darlene Aparecida de Oliveira Bicalho Maia
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

[Votação Única] Requerimento Nº 48/2024
- Esclarecimento sobre o serviço de Vigilância Sanitária no Município com urgência. - Nome do responsável pelo
serviço; - Local de atendimento à população; - Telefone de contato; - Quais serviços tem sido prestados à comunidade.
Autoria: Andre Luis Gregório Rodrigues
Resultado: Aprovado - Maioria Simples
Apuração: Favoráveis (6): Vivian M., Darlene A., Lelinho G., Ailton R., Vicente S., Andre L.. Ausentes (2): Paulo
C., Johane C..

Leonardo Nepomuceno Ferreira
Presidente

Vicente de Souza e Silva
Vice-Presidente

Paulo Cezar da Silva
Secretário(a)

Ailton Rodrigues de Almeida Andre Luis Gregório Rodrigues Darlene Aparecida de Oliveira
Bicalho Maia

Johane Candido da Silva Avelino Lelinho Getulio da Silva Vivian Maria Mol Alves
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